
 

 

 
 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “VEŠTINE I TEHNIKE OFFICE ADMINISTRATORA” 
 

 
 
„Iznad očekivanja, interkativne radionice, zabavno i poučno. Predavač sjajno izlaže temu i 
odličan je sagovornik.“ 
Maja Grubid Stevanovid, IGB Automotive  
 
 
„Veoma sam zadovoljna. Sve je iznad mojih očekivanja po profesionalnosti, iskustvu, 
kvalitetnim primerima i savetima, nivou interakcije. Od velike mi je pomodi za puno stvari i 
naročito de mi pomodi kod komunikacije sa klijentom i kupcima.“ 
Aleksandra Karabegovid, DM drogerie Markt doo 
 
 
“Smatram da je seminar pokrio sve osnove i relevantne aspekte posla. Lepo su oblikovane 
celine, jasno predočene, uz doziranu interaktivnost i kvalitetan balans između predavanja, 
deljenja iskustva i dela “radionica”. Lično sam veoma zadovoljna seminarom.” 
Nevena Petrovid, Poslovni sekretar, Puratos doo 
 
 
 
“Sve je bilo na visokom nivou. Ovaj seminar mi je dosta pomogao da unapredim svoje 
dosadašnje veštine.” 
Neda Detkovid, Poslovni sekretar asistent, EPS Distribucija Beograd 
 
 
“Trening je bio veoma zanimljiv i dinamičan. Ispunio je sva moja očekivanja. Bilo mi je 
zadovoljstvo da budem deo ovakve grupe.” 
Magdalena Janoško, Office Assistant, Vahali Production Services doo 
 

 
„Seminar je odlično organizovan. Predavač je jako dobar. Izrečeno je mnogo korisnih stvari i 
noviteta.“ 
Jovana Toljagid, MD International 
 
 
„Mnogo stvari sam naučila na treningu. Dosta toga du primeniti u praksi.“ 
Jelena Spasojevid, ZK Termochem Prag 
 
 
„Trening je odlično organizovan, zanimljiv, predavač odličan. Odličan odnos sa polaznicima. 
Konkretno, jasno, puno realnih i primenljivih primera.“ 
Jelena Anđelid, NUPS 
 
 



 

 

 
 
 
 
„Utisak veoma dobar, sve pohvale za trenera i organizaciju. Sve je veoma jasno i motivišude. 
Jako sam zadovoljna.“ 
Vesna Đukid, JP „Srem gas“ 
 
 
„Utisci su odlični, za svaku temu je odrađen praktični primer. Omogudeno nam je da se na 
osnovu dobijenih primera lakše snađemo u organizaciji posla i komunikaciji sa kolegama i 
saradnicima.“ 
Monika Cekovid, Cooper standard Srbija 
 
„Sjajno. Poučno, svrsishodno, primena teorije u praksi.“ 
Nikoleta Vasiljevid, Zaunergroup 
 
 
“Trening je inspirativan. Može puno stvari da se primeni u praksi. Definitivno koristan.” 
Aleksandra Nedovid, Business Assistant, Merck doo 
 
 
“Izuzetno praktičan, dinamičan, zanimljiv i svrsishodan seminar. Izuzetno sam zadovoljna 
saradnjom.” 
Ivana Petrovid, Zavod za javno zdravlje Šabac 
 
 
“Izuzetno korisno predavanje, dobra organizacija seminara. Izuzetan predavač.” 
Biljana Živkovid, Saradnik za ekonomske poslove, Omnidata Šabac 
 
 
“Sve je bilo odlično.” 
Sofija Radmilovid, Sekretar, Fimaks doo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


